



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ  
Αριθ.πρωτ: 16577 / 7-12-16

Αριθμός Απόφασης: **380/2016**

#### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **27/2016** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου  
Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Πάρου στην πράξη «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) -Νέα Ξάση» με κωδικό ΟΠΣ 5002212, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ».

Στην Πάρο σήμερα 22 Νοεμβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 15680/18-11-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 22 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 363/16 απόφασης, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 367/16 απόφασης, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση της 356/16 απόφασης και ήρθε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης και αποχώρησε κατά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 7) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, έφυγε κατά την συζήτηση της 365/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, έφυγε κατά την συζήτηση της 362/2016 απόφασης, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, έφυγε κατά την διάρκεια των ερωτήσεων και ήρθε κατά την συζήτηση της 356/16 απόφασης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 370/16 απόφασης, 12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε μετά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε κατά την συζήτηση της 356/16 απόφασης και ήρθε κατά την συζήτηση της 357/16 απόφασης, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση της 363/16 απόφασης και ήρθε κατά την συζήτηση της 364/2016 απόφασης και αποχώρησε μετά την συζήτηση της 364/16 απόφασης, 16) Ρούσσοι Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση της 368/16 απόφασης και ήρθε μετά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 17) Ρούσσοι Πέτρος, έφυγε μετά την συζήτηση της 364/16 απόφασης, 18) Σαραντινός Χριστόδουλος-

Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 365/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 366/16 απόφασης. Κατά την διάρκεια της απουσίας του από την θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου τον αναπλήρωσε η Δημοτική Σύμβουλος Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα. 19) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 21) Χανιώτη Μαρία, έφυγε κατά την συζήτηση της 359/16 απόφασης και 22) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 2) Γκίκας Νέστωρ, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης, έφυγε κατά την συζήτηση της 362/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 363/16 απόφασης και αποχώρησε κατά την συζήτηση της 367/16 απόφασης και 5) Πούλιος Γεώργιος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος που έφυγε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που έφυγε κατά την συζήτηση της 366/16 απόφασης και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της Δημοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε μετά την συζήτηση της 360/16 απόφασης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Μετά από ομόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 5<sup>ο</sup> στην θέση του 3<sup>ου</sup>, το 3<sup>ο</sup> στη θέση του 4<sup>ου</sup> και το 4<sup>ο</sup> στην θέση του 5<sup>ου</sup>. Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά μέσα όπως προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία.

Θέμα 22<sup>ο</sup>: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Μαλαματένιος Εμμανουήλ

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου:

α] Το 2328/14-11-16 έγγραφο το Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων Γενική Γραμματεία Διά Βίου Μάθησης, ανοιχτή πρόσκληση προς τους Δήμους της Χώρας.

β] Το 15730/18-11-16 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Άσκησης Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Πάρου που αναφέρει: «...Η Γενική Γραμματεία Διά Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς (Γ..Γ.Δ.Β.Μ.Ν.Γ) του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων και το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) καλούν τους Δήμους της επικράτειας με την ανοιχτή πρόσκληση 2328/14-11-2016 σε υποβολή αίτησης ενδιαφέροντος για την συμμετοχή τους στη Πράξη «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) - Νέα Φάση» με κωδικό ΟΠΣ 5002212, του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ», προκειμένου να υλοποιηθούν προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης Ενηλίκων, μέσω των «Κέντρων Διά Βίου Μάθησης» (Κ.Δ.Β.Μ), που οι Δήμοι ιδρύουν σύμφωνα με το Ν.3879/2010. Η συμμετοχή των πολιτών - δημοτών στα προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης Ενηλίκων έχει ως κύριους στόχους: -τη δημιουργία θετικής στάσης ως προς τη μάθηση και την ενίσχυση των ίσων ευκαιριών πρόσβασης κάθε πολίτη στην εκπαίδευση, -την ενίσχυση της ικανότητας προσαρμογής στις γνωστικές απαιτήσεις ενός συνεχώς εξελισσόμενου κοινωνικο-οικονομικού χώρου δράσης των ενηλίκων πολιτών, -τη σύνδεση ή επανασύνδεση των ενηλίκων πολιτών με την εκπαιδευτική διαδικασία, -την ενίσχυση των δυνατοτήτων πρόσβασης στην αγορά εργασίας, καθώς και διατήρησης της θέσης εργασίας ή της επαγγελματικής εξέλιξης, -τη

συμμετοχή στην «κοινωνία της γνώσης και της πληροφορίας» και την πρόσβαση στις νέες εργασιακές, οικονομικές, κοινωνικές και πολιτιστικές ευκαιρίες, -την αναβάθμιση των συνθηκών εκπαίδευσης, εργασίας και κοινωνικής κατάστασης ευάλωτων κοινωνικά ομάδων του πληθυσμού, -την ανάπτυξη της ενεργού ιδιότητας του πολίτη, -τη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου στο πεδίο του πολιτισμού, -την ενίσχυση της ισότητας των δύο φύλων, -τη διασφάλιση κοινωνικής συμφωνίας, δημόσιου και κοινωνικού ελέγχου, -την ποιότητα στην παρακολούθηση-αξιολόγηση της διαδικασίας εκπαίδευσης και πιστοποίησης. Τα προγράμματα Γενικής Εκπαίδευσης Ενηλίκων που θα υλοποιηθούν μέσω της ανωτέρω Πράξης διακρίνονται σε: α) Προγράμματα Εθνικής εμβέλειας, τα οποία οι Δήμοι επιλέγουν από διαθέσιμο Πίνακα προγραμμάτων που εκφράζει τις Εθνικές και Ευρωπαϊκές Πολιτικές σε θέματα Διά Βίου Μάθησης Ενηλίκων. β) Προγράμματα τοπικής εμβέλειας, που οι Δήμοι προτείνουν και τα οποία ανταποκρίνονται στις τοπικές ανάγκες υποστήριξης και στην προώθηση της οικονομικής, κοινωνικής, πολιτιστικής και προσωπικής ανάπτυξης των δημοτών τους. Οι Δήμοι που θα ενταχθούν στην ανωτέρω δράση θα υποστηριχθούν: 1. στην επιλογή, αμοιβή, καθοδήγηση, παρακολούθηση και αξιολόγηση από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του προσωπικού που προβλέπεται για την υποστήριξη των Κ.Δ.Β.Μ. (Υπεύθυνοι Εκπαίδευσης, με χρέη επιστημονικού συμβούλου του Δήμου και οργάνωσης της εκπαιδευτικής διαδικασίας, και Εκπαιδευτές), 2. στην κάλυψη των δαπανών για την οργάνωση και την υλοποίηση των Προγραμμάτων Εθνικής και Τοπικής εμβέλειας στα τμήματα των Κ.Δ.Β.Μ., 3. στην ανάπτυξη υποστηρικτικών εργαλείων για τα Κ.Δ.Β.Μ. και 4. στη συνολική επιστημονική και διοικητική υποστήριξη των Κ.Δ.Β.Μ. στο πλαίσιο της υλοποίησης της εγκεκριμένης Πράξης. Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με: α) τη συμμετοχή του Δήμου στην εγκεκριμένη Πράξη «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) - Νέα Φάση» με κωδικό ΟΠΣ 5002212 και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού Συμφώνου Συνεργασίας. β) τον ορισμό Υπεύθυνου Εκπροσώπου του Δήμου.(Αρμόδιος Αντιδήμαρχος). γ) τον ορισμό Υπεύθυνου υπαλλήλου του Δήμου για την γραμματειακή υποστήριξη και εύρυθμη λειτουργία του προγράμματος. δ) τον ορισμό Υπεύθυνου υπαλλήλου του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου (όταν αυτό συσταθεί και λειτουργήσει...».

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, και τις σχετικές διατάξεις

#### **Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α**

α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Πάρου στην εγκεκριμένη Πράξη «Κέντρα Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) - Νέα Φάση» με κωδικό ΟΠΣ 5002212 και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πάρου για την υπογραφή του σχετικού Συμφώνου Συνεργασίας.

β) Ορίζει Υπεύθυνο Εκπρόσωπο του Δήμου τον Αντιδήμαρχο Μαλαματένιο Εμμανουήλ.

γ) Ορίζει Υπεύθυνο υπάλληλο του Δήμου για την γραμματειακή υποστήριξη και εύρυθμη λειτουργία του προγράμματος, την Μαλαματένιου Λουκία.

δ) Ορίζει Υπεύθυνο υπάλληλο του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου (όταν αυτό συσταθεί και λειτουργήσει], την Μαλαματένιου Λουκία.

Την απόφαση ψηφίζουν έντεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Βλαχογιάννης Χρήστος, 2) Καραχάλιος Σταύρος, 3) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 4) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 5) Πετρόπουλος Ιωάννης, 6) Ραγκούσης Γεώργιος, 7) Ρούσσοι Βατίστας, 8) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 9) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 10) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 11) Χριστόφορος Χρήστος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **380/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Καραχάλιος Σταύρος 3) Μαλαματένιος Εμμανουήλ 4) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος 5) Πετρόπουλος Ιωάννης 6) Ραγκούσης Γεώργιος 7) Ρούσσοσ Βατίστας 8) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 9) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 10) Χριστόφορος Χρήστος.

Ο Δήμαρχος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Για την ακρίβεια

Ο Πρόεδρος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος